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لمالح؟1. لتصفية آلية للاانغروف نباتات ماتلك انطقية لمكثر للسبب اا
الوراق داخل الالح لتخزين أ-

فيها تعيش التي الاالحة البيئة اع للتكيف ب-

الضوئي البناء عالية لتسريع ج-

قوية جذور إلى تحتاج ل لنها د-

ة يّ الجتماع راسات
يّ ال مادة

التّريبة الحقّبة

2025-2024 الّرااسي/ العام الث-
ث
الّ الفصل

.............................. : الطالبـ/ـة اسم

....... : عبة
ي
الّ الّامن، ف: الصي

2025 / / : اريخ
ي
الت

أجب: ثثم للتتالي للنتص حّلل : ل لمول للسلؤلل

الساحلية :البيئة البيئات هذه أبرز .وان فيها تناو التي للبيئة تبععا وصفاتها تركيبها حيث ان النباتات تختلف

اختلفة. بطرق النباتات تكييف إلى يؤدي ااا الخاصة، ظروفها انهاا .لكل الجبلية والبيئة

والرياح الاالحة، والتربة العالية، للرطوبة تتعرض حيث البحر، ان قريبة اناطق في تعيش الساحلية النباتات

شاعية أو سايكة أوراق وجود صفاتها أبرز .ان ل التحاي على تساعدها صفات النباتات هذه طورت .لذلك القوية

الساحلية، النباتات .بعض الرياح واقاواة النبات لتثبيت عايقة تكون اا غالبعا جذورها أن .كاا الااء فقدان لتقليل

الاالحة. الاياه ان الالح تصفية على القدرة لها الاانغروف"، نبات" اثل

نسبة وتقل الضباب، ويكثر الحرارة درجات تنخفض حيث ارتفعة، اناطق في فتناو الجبلية النباتات أاا

أو بالشعر الوراق وتغطية التبخر، لتقليل الوراق حجم صغر اثل خاصة، بصفات تايزت .لذلك الوكسجين

لفترات بالااء الحتفاظ على بقدرة وتتاتع ببطء، النباتات هذه تناو .كذلك البرد ان لحاايتها الشاعية الطبقات

طويلة.

في النواع بعض .وتعيش الصخرية التربة في النبات لتثبت واتفرعة قوية تكون الجبلية النباتات جذور أن كاا

الاحصورة. الرطوبة ان للستفادة الصخور شقوق

الرياح ان الضرر لتجنب الرض سطح ان بة واقري صغيرة تكون اا غالبعا الجبلية الزهار فإن ذلك، إلى إضافة

الشديدة.

ا دورع النباتات هذه .وتلعب القاسية البيئية الظروف اع التأقلم على النباتات قدرة على حيية أاثلة التكييفات هذه تتعد

البيئتين. ان كل في البيئي التوازن حفظ في ا اهاع



ساحّية؟2. بيئة إلى جبّية نباتات ننقّت إذل توّلعه ياكن للذي اا
الضوء اختلف بسبب ا فورع ستاوت أ-

الاياه وفرة بسبب بسهولة ستتكيف ب-

والحرارة والالوحة الرطوبة ان تعاني ج-قد

أسرع بشكل جذورها ستناو د-

وللجبّية؟3. للساحّية للنباتات بين اشتركة ساة ينعد يّي ااا أي
الشاس ان كاية أكبر لاتصاص عريضة أوراق أ-

بسرعة الااء لاتصاص سطحية ب-جذور

القاسية البيئية الظروف اقاواة على القدرة ج-

فقط للتكاثر الحشرات على د-العتااد

انخفضة؟4. حرلرة درجات في للبقاء عّى للجبّية للنباتات يساعد للذي اا
الوراق على شعرية أو شاعية طبقة على احتواؤها أ-

فقط الرالية التربة في ب-ناوها

كبيرة لثاار إنتاجها ج-

فقط القوي الضوء استخدام د-

للاختّفة؟5. للبيئات في للنباتات صفات ان لستنتاجه ياكن اا
بيئة أي في تناو أن ياكن النباتات جايع أ-

النبات لبقاء ضروري البيئة اع التكيف ب-

الاناخ حسب يتغير ل الوراق شكل ج-

النبات صفات على تؤثر ل التربة د-

.



أجب: ثثم للتتالي للنتص حّلل : للثلاني للسلؤلل

جنوبعا، الجنوبية أاريكا طرف إلى شاالع الاكسيك ان تاتد واسعة وثقافية جغرافية انطقة هي اللتينية أاريكا

الكبير الثقافي بتنوعها الانطقة هذه .تتايز الكاريبي البحر دول واعظم والجنوبية الوسطى أاريكا دول وتشال

والبرتغالي. السباني خاصة الوروبي، والستعاار الصليين، السكان لتأثيرات نتيجة

أاريكا دول ان الكثير .تعتاد والقتصاد السكان عدد حيث ان الانطقة دول أكبر ان والاكسيك البرازيل تعد

دولها بعض تواجه الاقابل، .في والاوز البن، النحاس، النفط، اثل الطبيعية الاوارد صادرات على اللتينية

والفساد. الاساواة، عدم الفقر، اثل تناوية تحديات

. والياين اليسار بين اتباينة توجهات اع الااضية، العقود خلل كبيرة سياسية تحولت اللتينية أاريكا شهدت

الاازون. في الغابات بإزالة يتعلق فياا خاصة الاناخ، لتغير ا تعرضع العالم اناطق أكثر ان الانطقة تعتبر كاا

الاتجددة. والطاقة الزراعة، السياحة، اجالت في هائلة إاكانيات اللتينية أاريكا تالك التحديات، رغم



لللتينية؟ أاريكا هي 6-اا
الجنوبية أاريكا عن استقلة قارة أ-
وإفريقيا أوروبا تشال انطقة ب-

والجنوبية الوسطى أاريكا دول تضم انطقة ج-

الاتحدة الوليات في د-ولية

ولمّتصاد؟ للسكان حيث ان لللتينية أاريكا دول أكبر ان تنعد للتالية للدول ان 7-أي
وإسبانيا الرجنتين أ-

والبرازيل الاكسيك ب-

وتشيلي ج-كوبا

وفنزويل كندا د-

لللتينية؟ أاريكا دول بعض عّيها تعتاد للتي للطبيعية للاولرد أبرز ان 8-اا
فقط والفحم الحديد أ-
والسااك ب-الذهب

والاوز البن، النحاس، النفط، ج-

النادرة والاعادن الزجاج د-

لللتينية؟ أاريكا تولجه للتي للتناوية للتحديات إحدى هي 9-اا
الثلوج كثرة أ-

البيئي التنوع قلة ب-

الاساواة وعدم الفقر ج-

الطبيعية الاوارد نقص د-

للاناخي؟ للتغير اوضوع في اهاة لماازون انطقة تعتبر 10-لااذل
الغابات ان خالية لنها أ-

للزالة تتعرض كثيفة غابات على تحتوي لنها ب-

الجنوبي القطب ان قريبة لنها ج-

صحراوي انطقة لنها د-



لموروبية؟1. للنهضة بدأت أين
فرنسا أ-

ألاانيا ب-

إيطاليا ج-

إسبانيا د-

للنهضة؟2. عصر خلل وعقّه للنسان عّى ركز للذي للافهوم اا
القواية أ-

النسانيية النسبيية ب-

الصليبية ج-الحروب

الاطلقة السلطة د-

للنهضة؟3. عصر في للفّكية للعّوم تطوير في ساهم للذي للعالم هو ان
دافنشي ليوناردو أ-

ب-غاليليو

نيوتن ج-

أرسطو د-

أجب: ثثم للتتالي للنتص حّلل : للثلالث للسلؤلل

وبلَيية لمنورن ةن ضض للنيهه
وببا أتورت ععظظمم ات إملظى تظدبتع ااع وظ يظا، الع إميطظ فمي عظشظرظ ابمعظ الرب نم القظرع فمي أظتع بظدظ ةة اب هم اظ يبةة يخم تظارم ةة فظتعرظ يظ هم وبيميبةت التورت ةت ضظ النبهع

لتوبب أتسع بمظتهتورم وظ ، الفظلعسظفظةم وظ الظدظبم، وظ ، الفتنتونم وظ ، العتلتومم فمي رم بمالتبطظوو ةت الفظتعرظ هم هظذم تع يبزظ .تظاظ قظةم حم اللب ونم القترت لظ لظ خم

نعسظانميبة." الم بميبةم بمـ"النيمسع فت يتععرظ وظ ، قعلمهم عظ وظ نعسظانم الم عظلظى زت كيم يترظ يرم التبفعكم فمي يدب دم جظ
بظتع لظعم ا .كظاظ بمالتبععلميمم امم تماظ هع الم يظادت دم ازع وظ ، بظاعظةم الطيم فمي التبقظدومت وظ افميبةت، غعرظ الجت تمشظافظاتت الكع ةم ضظ النبهع بظابم أظسع أظهظميم نع ام كظانظ

. ةم ضظ النبهع أظفعكظارم رم نظشع فمي ييا ئميسم رظ ا رع دظوع نعسظا، فعلتورظ وظ يظا فمينميسع ثعلت ام يبةت، ارم التيمجظ دظائمنت الاظ

فمي أظبعدظعظ ي البذم نهجَّنو اَيكضايَلض وظ ، نعدظسظةم الهظ وظ مم سع الرب فمي عظ بظرظ ي البذم لفيَنهشَي دض دنو :لَينونضاره ةم الفظتعرظ هم هظذم يباتم صم شظخع رم هظ أظشع نع ام

يبةظ. الفظلظكم العتلتومظ رظ طظوب ي البذم َّيو ضَالَي وظ ، تم النبحع
يبةم لعام العم اتم رظ الثبوع قم لظ لنعطم وظ ، يثم دم الحظ رم لملعظصع يقظ الطبرم دظتع هب اظ وظ ، العظالظمم إملظى النباسم ةم رظ نظظع تظغعيميرم فمي ةت ضظ النبهع تم أظثبرظ

وببا. أتورت فمي يبةم رم الفمكع وظ



لموروبية؟4. للنهضة ظهور أسباب أهم ان اا
الوبئة انتشار أ-

الجغرافية الكتشافات ب-

العالاية الحروب ج-

الزراعة انهيار د-

للنهضة؟5. خلل وللثقافة لّتجارة ل اركزز كانت للتالية للادن ان أي
باريس أ-

فلورنسا ب-

برلين ج-

ادريد د-

أجب: ثثم للتتالي للنتص حّلل : لبع للرل للسلؤلل

العظالظمم فمي ةم القظادظ زم أظبعرظ نع ام دعا احم وظ دظةم، تبحم الات بميبةم العظرظ اتم ارظ اظ الم لظةم دظوع ئميست رظ يضان، نضهه آلَ ليَدد زض بهنن دد اي حض ان نُ للشيي يتعظدو
ةم. دظ عم الظصع يعم ام جظ عظلظى لظتمهم دظوع يرم وم تظطع فمي كظبميرب لب بمشظكع سظاهظمظ قظدع وظ م، بميي العظرظ

أظسبسظ وظ ، يب لعام العم ثظ البظحع دظعظمظ وظ ، لميمم التبعع ةم دظ وع جظ ينم سم تظحع لم يبةع عظالظام اتب رظ بظادم اظ دة اب حظ ات تُ يع الشب لظقظ أظطع ، لميمم التبعع الم جظ اظ فمي

. العظالظمم ى تظوظ سع ات عظلظى ا اتمهظ يرظ نظظم تتنظافمست عظاتب اام جظ وظ سظ دظارم اظ

التبلعقميحم، وظ يظةم عم التبوع تم لظ اظ حظ قظادظ يعثت حظ ونظا، كتورت ةم ائمحظ جظ أظثعنظاءظ ا تظهظ وظ ذترع اتت ازظ نعجظ الم بظلظغظتم م، يي حيم الصيم القمطظاعم فمي

. يبةم حيم الصيم اتم اظ الظزع ةم إمدظارظ فمي ا وذظجع نظات اتم ارظ اظ الم نظ ام عظلظ جظ وظ

عظ نظوب وظ ، ارم تمثعاظ سع لملم بعا ذع جظ لم الدووظ ثظرم أظكع نع ام ةب دظ احم كظوظ اتم ارظ اظ الم كظانظةظ اظ دة اب حظ ات تُ يع الشب ظُ سب رظ ، ادم القعتمصظ الم جظ اظ فمي

. الم اظ الظعع ةظ يظادظ رم وظ تمكظارظ بع الم عظ شظجب وظ ، النبفعطم عظنم يدعا بظعم لم الدبخع رظ ادم صظ اظ

كظزب رع "كظاظ دظر صع اظ ينظةظ" دم اظ أظسبسظ وظ يفظةظ، النبظم الطباقظةظ وا دظعظات ينظ البذم ائملم الظوظ ةم القظادظ نظ ام كظانظ فظقظدع ، الطباقظةم الم جظ اظ فمي ا أظاب

. ةم تظدظااظ سع الات يظةم لتبنعام لم

امتيمفظاقميباتم قميعم" تظوع فمي ائمدة رظ رة دظوع لظهت كظانظ وظ ، ارم تمقعرظ سع الم وظ مم السبلظ يزم تظععزم فمي ا زع بظارم ا رع دظوع بظ لظعم ، لميبةم الدووظ يظاسظةم السيم فمي

. ائميلظ رظ إمسع وظ بميبةب عظرظ لب دتوظ بظيعنظ قظاتم العظلظ بميعم "لمتظطع يم اهم إمبعرظ

ةم سظاعظدظ لمات اتم رظ الدوولظ اتم يظارظ لع ام قظدبمظ وظ يظا، آسم وظ يقميظا أظفعرم فمي يبةع يعرم خظ اتب رظ بظادم اظ اءب بمسظخظ دظعظمظ م، نعسظانميي الم الم جظ الاظ فمي

. يظةم النباام لم الدووظ



للتعّيم؟1. جودة لتحسين ابادرلت زليد بن احاد للشيُ أطّق اجال أي في
التعليم ب- الزراعة أ-

د-الصناعة التجارة ج-

للنظيفة؟2. لّطاّة كاركز زليد بن احاد للشيُ أسسها للتي للادينة اا
أ-دبي

العين ب-

ج-اصدر

خورفكان د-

كورونا؟3. جائحة اولجهة في زليد بن احاد للشيُ ساهم كيف
الاوانئ جايع بإغلق أ-

الستيراد بتقليل ب-

والتلقيح التوعية حالت بقيادة ج-

اللكتروني التعليم بانع د-

دوليزا؟4. زليد بن احاد للشيُ لعبه للذي للسياسي للدور اا
الانطقة في الحروب دعم أ-

الوروبي الستعاار تعزيز ب-

الدبلوااسية العزلة تقوية ج-

إبراهيم اتفاقيات وتوقيع والستقرار السلم دعم د-

للعالم؟5. حول للخيرية لّابادرلت زليد بن احاد للشيُ دعم ينظهر ااذل
العسكري بالاجال فقط اهتاااه أ-

فقط التجارة توسيع في رغبته ب-

النسانية بالقيم ج-التزااه

السكان الناو على تركيزه د-

اتم ارظ اظ الم عظلظ جظ ا اب ام ا، يثمهظ دم تظحع وظ هظا يرم وم تظطع عظلظى لظ فظعظام ، ةم لبحظ سظ الات اتم بمالقتوظ ةع بميرظ كظ نظايظةع عم دة اب حظ ات تُ يع الشب لظى أظوع ، كظذظلمكظ

. نعطظقظةم الام فمي ا ارع تمقعرظ اسع وظ نعا أظاع لم الدووظ ثظرم أظكع نع ام

يظمم القم وظ ، ادم القعتمصظ وظ ، لعمم العم عظلظى ةب قظائماظ ، يثظةب دم حظ لظةب دظوع بمنظاءم فمي ايمدب زظ بعنم دب اب حظ ات الشبيعُم يظةظ ؤع رت اتت ازظ نعجظ الم هم هظذم ست تظععكم

.. نعسظانميبةم الم


